
Sven betaalt een mandje met eieren en Yaro betaalt een paashaaspak. Het mandje met eieren kost 65 
euro, de paashaaspak kost 125 euro. Ze willen de totale kosten eerlijk delen. Hoeveel euro moet Sven nog 
aan Yaro betalen?
_________ euro

Rosalie verft 1240 eieren. Zij heeft 30% rood geverfd. Hoeveel eieren geeft zij een andere kleur?
_________ eieren

Mae wilt een paasontbijt serveren voor 8 personen. Voor de paascake ziet zij op de webpagina dat er 120 
ml. melk toegevoegd moet worden. Dit is echter voor 6 personen. Hoeveel ml. melk heeft Mae nodig?
_________ ml 

12 mensen hadden de 3de prijs bij de paasloterij. Ze delen het geld en ieder krijgt 24000 euro. 
Hoeveel had ieder gekregen als er 4 mensen waren?
_________ euro

Een school koopt eieren om in de klas te versieren. 20% van de 270 eieren breekt tijdens het versieren. 
Hoeveel kinderen hebben wel een ei kunnen versieren zonder het ei te breken?
_________ kinderen

Tijdens de paasviering komen op de eerste paasdag 14206 mensen en op de tweede paasdag 18856 
mensen. Hoeveel mensen zijn dat ongeveer? Rond af op duizendtallen
_________ mensen

In een pot jam zit normaal altijd 320 gram. Nu krijg je 40% extra. 
Hoeveel gram zit er nu in?
_________ gram
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Maartje maakt zakjes met paaseitjes. Maartje heeft 11050 gram en verdeelt dit over 65 zakjes. 
Hoeveel gram paaseitjes komt er in ieder zakje?
_________ gram

Een handelaar koopt 28000 chocolade paashazen. Tijdens het vervoeren smelt 2%. 
Hoeveel paashazen houdt hij over?
_________ stuks

Amy en Vera eten allebei een stuk pizza. Amy eet 4/7 deel op. Vera eet 3/8 deel op. 
Welk deel van de pizza is nog over?
A: 53/56 B: 3/56 C: 2/15 D: 13/15

Als Bart jarig is trakteert hij zakjes met paassnoepjes. Er zitten 32 kinderen in zijn groep, inclusief hemzelf. 
In een zakje zitten 15 paaseieren van 34 gram per stuk en een paar paasschuimpjes van 21 gram. Hoeveel 
decigram heeft Bart nodig aan paaseieren en paasschuimpjes om de hele groep te voorzien van zakjes?
_________ decigram

Olivier gaat om 14.25 uur weg om paasboodschappen te doen. Ayoub ging 79 minuten eerder weg. 
Hoe laat vertrok Ayoub?
A: 13.00 B: 13.06 C: 13.16 D: 12.56

In de boomgaard van boer Mart staan 36 bloemperken. In iedere bloemperk staan 140 tulpen. 
Als de bloemen geplukt zijn, blijkt 20% kapot te zijn door ongedierte. In 1 bos gaan 7 tulpen. 
Hoeveel bloembossen kan je maken?
_________ stuks

Reken deze som uit. 524730 chocolade eieren - ...... = 5219 chocolade eieren.
_________ eieren
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Sven betaalt een mandje met eieren en Yaro betaalt een paashaaspak. Het mandje met eieren kost 65 
euro, de paashaaspak kost 125 euro. Ze willen de totale kosten eerlijk delen. Hoeveel euro moet Sven nog 
aan Yaro betalen?
30 euro

Rosalie verft 1240 eieren. Zij heeft 30% rood geverfd. Hoeveel eieren geeft zij een andere kleur?
868 eieren

Mae wilt een paasontbijt serveren voor 8 personen. Voor de paascake ziet zij op de webpagina dat er 120 
ml. melk toegevoegd moet worden. Dit is echter voor 6 personen. Hoeveel ml. melk heeft Mae nodig?
160 ml 

12 mensen hadden de 3de prijs bij de paasbingo. Ze delen het geld en ieder krijgt 24000 euro. 
Hoeveel had ieder gekregen als er 4 mensen waren?
72000 euro

Een school koopt eieren om in de klas te versieren. 20% van de 270 eieren breekt tijdens het versieren. 
Hoeveel kinderen hebben wel een ei kunnen versieren zonder het ei te breken?
216 kinderen

Tijdens de paasviering komen op de eerste paasdag 14206 mensen en op de tweede paasdag 18856 
mensen. Hoeveel mensen zijn dat ongeveer? Rond af op duizendtallen
33000 mensen

In een pot jam zit normaal altijd 320 gram. Nu krijg je 40% extra. 
Hoeveel gram zit er nu in?
448 gram
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Maartje maakt zakjes met paaseitjes. Maartje heeft 11050 gram en verdeelt dit over 65 zakjes. 
Hoeveel gram paaseitjes komt er in ieder zakje?
170 gram

Een handelaar koopt 28000 chocolade paashazen. Tijdens het vervoeren smelt 2%. 
Hoeveel paashazen houdt hij over?
27440 stuks

Amy en Vera eten allebei een stuk pizza. Amy eet 4/7 deel op. Vera eet 3/8 deel op. 
Welk deel van de pizza is nog over?
A:53/56 B:3/56 C:2/15 D:13/15

Als Bart jarig is trakteert hij zakjes met paassnoepjes. Er zitten 32 kinderen in zijn groep, inclusief hemzelf. 
In een zakje zitten 15 paaseieren van 34 gram per stuk en een paar paasschuimpjes van 21 gram. Hoeveel 
decigram heeft Bart nodig aan paaseieren en paasschuimpjes om de hele groep te voorzien van zakjes?
169920 decigram

Olivier gaat om 14.25 uur weg om paasboodschappen te doen. Ayoub ging 79 minuten eerder weg. 
Hoe laat vertrok Ayoub?
A: 13.00 B: 13.06 C: 13.16 D: 12.56

In de boomgaard van boer Mart staan 36 bloemperken. In iedere bloemperk staan 140 tulpen. 
Als de bloemen geplukt zijn, blijkt 20% kapot te zijn door ongedierte. In 1 bos gaan 7 tulpen. 
Hoeveel bloembossen kan je maken?
576 stuks

Reken deze som uit. 524730 chocolade eieren - ...... = 5219 chocolade eieren.
519511 eieren
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